



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 410/PS/OVZ/2018

dne: 19. 7. 2018

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

K nadlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem: „**FF – produkční centrum**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve VVZ pod evid. č.: **Z2018-020200**, Vám v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění, sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz:

Otázka č. 1:

kolik lidí bude nový stroj užívat (stačí přibližný odhad – 5, 20, 50 atd.)?

Otázka č. 2:

bude u stroje nějaká osobní obsluha tj. osoba znalá obsluhy a zodpovědná za chod stroje?

Otázka č. 3:

stroj budou užívat volně studenti na chodbě nebo pouze zaměstnanci fakulty?

Otázka č. 4:

z kolika PC (pevných i externích) budou na stroj mít uživatelé přístup pro tisk a scan?

Otázka č. 5:

jaký bude předpokládaný poměr využití stroje pro čb a barevný proces (odhad průjezdů např. měsíčně)?

Otázka č. 6:

jaké bude předpokládané využití stroje (celkový počet průjezdů nebo popř. měsíční spotřeba kop. papíru dle využití stávajících strojů)?

Otázka č. 7:

nový stroj zapadne do interní koncepce nebo bude nahrazovat nějaké starší stroje?

Otázka č. 8:

následný servis a dodávka spot. mat. a kop. papíru bude řešena zvlášť nebo bude součástí KS také servisní smlouva?



Odpověď:

Odpověď č. 1:

Nový stroj bude užívat cca. 30 – 50 osob, s možným budoucím nárůstem jejich počtu. Tato skutečnost nemá vliv na podání nabídky.

Odpověď č. 2:

U stroje nebude žádná stálá obsluhující osoba, s přístrojem budou zacházet pracovat pouze osoby, které byly v souladu se zněním návrhu smlouvy řádně proškoleny.

Odpověď č. 3:

Stroj nebude umístěn na volně přístupné chodbě, využit bude zaměstnanci a doktorskými studenty ve výzkumném centru s uzavřeným přístupem pro definovaný okruh osob. Tato skutečnost nemá vliv na podání nabídky.

Odpověď č. 4:

30 – 50 samostatných PC nebo notebooků. Tato skutečnost nemá vliv na podání nabídky.

Odpověď č. 5:

Předpokládá se využití stroje v plném rozsahu jak pro černobílý, tak pro barevný tisk. Poměr nelze přesně stanovit vzhledem k vysoké variabilitě tištěných dokumentů. Tato skutečnost nemá vliv na podání nabídky.

Odpověď č. 6:

Předpokládá se standardní zatížení v řádu desetitisíců měsíčně, nárazově pak v řádu stovek tisíc stran za měsíc.

Odpověď č. 7:

Zařízení je pro nově budované výzkumné centrum. Tato skutečnost nemá vliv na podání nabídky.

Odpověď č. 8:

Požadavky nevymezené zadavatelem v zadávací dokumentaci budou řešeny samostatně.

Vzhledem k charakteru dotazů se nejedná o změnu zadávacích podmínek, proto zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

S pozdravem

Mgr. Pavel Šohaj
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky